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Bercsényi Főzőkör 
●​ A vizsgált időszakban a kör aktív tagja voltam. Részt vettem a majálison, a közéleti börzén, 

a tagtoborzón. Ezek mellett én voltam az események plakátolásáért felelős. 
Bercsényi Gödör Klub 

●​ A vizsgált időszakban a Bercsényi Gödör Klub tagjaként tevékenykedtem. Aktívan részt 
vettem a Kör gyűlésein, gondolataimmal próbáltam segíteni a működést, továbbá részt 
vettem a kör csapatépítésein és szervezett eseményein is, gyűlések utáni csapépeken, illetve 
a nyári és őszi kiránduláson. Feladataim közé tartozott a rendezvény résztvevőinek 
koordinálása, hangulatuk biztosítása és az események utáni takarítás és a rendezvény 
résztvevőinek csendesítése. Segítettem az események előtt a dekoráció felrakását, az áruk ki 
és be pakolását és a Gödör berendezését, illetve az események utáni eltakarítást. Továbbá 
segítettem az események szervezésében és részt vettem egy személyes beszélgetésen is a 
kör elnökségével. 

Rendezvény Csoport 
●​ A beszámolási időszakban a Rendezvény Csoport aktív tagjaként tevékenykedtem. Részt 

vettem a gyűléseken, a lebonyolító gyűléseken, a Sportkörrel tartott csapatépítő 
foglalkozáson, illetve a nyári kiránduláson. 

Rendevényszervező 
●​ A 2025-ös Építész Ballagáson a szervezőcsapat tagjaként tevékenykedtem. Jelen voltam 

minden gyűlésen, tartottam a hallgatókkal a kapcsolatot, illetve segítettem a ballagói 
tarisznya összeállításában (pogácsa sütés, gipszöntés), és a catering összeállításában. 
Hallgatókat és tanárokat kértem fel a Gyűrűavatón vállalt szerepekre. Összeállítottam a 
Daloskönyvet. A Facebook eseményt létrehoztam, majd frissítettem. Segédkeztem a 
helyszíni be- és kipakolásban, előkészületekben, eszközök beszerzésében. A rendezvényen 
továbbá a vacsora részért voltam felelős, majd segítettem a végső pakolásban, a 
kollégiumba visszavittem a rendezvény leteltével a használt dolgokat. 

●​ Az idei Szakmai Napokon lebonyolítóként tevékenykedtem. A Photoshop oktatáson, illetve 
a pályakezdő építészek beszélgetésén vettem részt. 

●​ A Kolimpia megvalósulását főszervezőként segítettem. Feladatkörömbe tartozott a 
szervezői csapat kiválasztása, folyamatos kapcsolattartás a HK-val és a 
rendezvényfelelőssel. A gördülékeny szervezés érdekében hétről hétre előkészítettem a 
gyűlések menetét és azokat megtartottam, valamint a szervezőimmel folyamatos 
kommunikációt folytattam, kérdéseikre válaszoltam. Elkészítettem a beszerzési 
megrendelőt, szponzorokat kerestem fel, játékokat találtam ki, dekorációt készítettem. Az 
esemény előkészítésében illetve levezénylésében nagy szerepet vállaltam. A jelenlévő 
csapatokat és lebonyolítókat koordináltam, majd a takarításban és rendrakásban is 
segítettem. 

Senior Kör 
●​ A beszámolási időszakban a Senior Kör tagjaként aktívan részt vettem a gyűléseken, 

csapatépítéseken, személyes beszélgetéseken. A nyár elején jelen voltam a Senior Napon, 
majd a Senior Táborban, ahol tankörös seniornak választottak. A nyár folyamán 3 
társammal többször találkoztunk, csapatépítéseken vettünk részt. Részt vettem a 
Gólyatáborban, ahol segítettem a gólyák összeismertetésében, integrálásában az egyetemi 
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életbe, és ezt a tevékenységet folytattam a Gólyahéten. A Gólyahéten minden nap részt 
vettem seniorként, ahol a gólyákat jobban megismertem, a különböző programokon 
segítettem, kísértem őket, a hét folyamán segítettem beilleszkedésüket, és minden hasznos 
tudást igyekeztem átadni. 

●​ A Gólyahét után több plusz programot is szerveztünk a gólyáknak ahol a szórakoztatásuk, 
illetve a csapatépítés volt a célunk. Ezen kívül az őszi félévben a közösztis gyűlésen részt 
vettem. A gólyákkal továbbra is szoros kapcsolatban vagyok, próbálom őket segíteni az 
egyetemi kérdésekben, és bármi más problémával is bátran fordulnak hozzám. 

 
 

A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja 1136 pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja 113 600 Ft. 
 
A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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